
R07 5月 17日土曜日学習参観 

アンケート結果(大正小学校) 

たくさんの御意見ありがとうございました。 
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質問６何かお尋ね，ご意見等ございましたらお書きください。 

〇調理や裁縫などは、教師ひとりでは児童全てに直接指導するのが難しいので、保護者が補助できるという点で

も、調理実習の授業参観はとても良かった。 

〇子どもは学校の様子をよく話してくれますが漠然としたものが多く、正直なところ想像しづらい部分もありま

したので、今回の授業参観で実際の様子を知ることができ、とても嬉しく思います。このような機会をご用意

してくださりありがとうございました。 

〇先生の緊張も伝わりました。子どもたちはしっかり静かに先生の話を聞いていて、先生との関係の良さが伝わ

りました！進め方はすこしぎこちなかったですが、子どもたちは先生のこと好きなんだなと思いました。とて

もいい授業参観でした。 

〇音楽の授業でしたが、可能であれば我が子の姿勢が見える横とか前方から保護者が見れたらいいと思いました。

後ろからだと表情が分からないので。 

〇授業の話をあまりしないので、今回の参観でどのような授業風景なのかと知ることができ、とても良かったで

す。生徒が楽しく取り組めるような声掛けをされており、笑顔の子どもたちの姿に安心を覚えました。このよ

うな機会をご用意してくださり、ありがとうございました。 

〇授業中よく泣いている女の子がいると子供から聞いていたのですが、本日も泣いてあってペアでする時も隣の

子はやりたくても出来ず、可哀想に感じました。先生も頑張れだけ言ってあって、いつもこういう感じだった

ら隣になった子は集中も出来ないしペアでも出来ないし、これでいいのか。と思いました。なにか対策をかん

がえてほしいです。 

〇友達と遊んだ話はよくしますが授業についてはあまり話さないので、実際の授業風景を見ることができ、とて

も安心しました。親の姿に気付くと集中が途切れる様子が見受けられましたが、帰宅して学んだ内容について

尋ねるとニコニコと話してくれました。このような機会をご用意してくださり、ありがとうございました。 

〇窓が汚かった。換気扇が汚かった。 

〇ちゃんとトイレやお茶休憩ができているのか心配になりました。そして、低学年はまだ理解力が低いので簡潔

的に説明されたほうがいいと思います。長くて分かりにくいです。 

〇直列つなぎとつなぎと並列つなぎのわかりやすい実験でした。親子で参加できて嬉しかったです。興味が湧く

授業でした。 

〇連絡表(明日の時間割や宿題・持ってくるもの)を書いて下校するようにして頂けると助かります! 

〇教室の後方で保護者が参観していますが、つめてくれないので廊下に溢れかえっている。後方に立つ場合、み

んなが見れるよう詰めて立ってくださいと注意書きが必要に感じます。窓側にも立っていいのかがわからない。 

〇友達の発表に対し、意見繋いでいくというスタイルが、仲間意識を向上させてとてもいいなと思いました 

〇楽しい授業でした。ありがとうございました。 

〇おうちでも少しずつ調理できるように頑張ります。 

〇教室が蒸しくて窓締切だったりしたのびっくりでした！あまりの暑さに保護者たちで廊下の窓開けさせても

らいました。 

〇発表する態度、聞く態度がクラスみんな上手で感心しました。ありがとうございました。 

〇昨年に比べて落ち着いた授業風景でした。子ども達の成長を感じました。我が子の姿勢が良いなと思いました。 

〇手をあげてみんなの前で発言出来たのを見れて感心しました。 

〇道徳の授業でしたが、子どもなりに考え発表する姿を見る事が出来ました。担任の先生が息子の性格を分かっ

てくださっており、優しくフォローしてくださったので嬉しく思いました。ありがとうございます。 

〇先生の話をキラキラした目で聞いてる我が子をみて、きっと毎日楽しく過ごしているのだろうなぁと感じまし

た。ありがとうございました。 

〇家庭科の授業参観は、初めてで、子どもが楽しそうに学習している様子が見れて良かったです。 



〇子供達は、とても興味を持って取り組んでいたように見えました。 

〇楽しい授業参観でした。 

〇いつも子供たちの為に尽力いただきありがとうございます。先生方もお疲れ様でした。 

〇保護者の目がある中、子どもたちも先生も、ドキドキしたこともあったでしょうが、先生のお陰で楽しく授業

を受けていることがわかって、とても嬉しく有意義な時間になりました。集中が続かない息子ですが、家で自

分で考えながら宿題などが出来ているのは、楽しく授業が受けられているからでしょうね。いつも本当にあり

がとうございます。 

〇とても楽しい英語の授業で、子どもたちも自由に発言して楽しそうでした。個人的には廊下側に貼ってあって

俳句？が個性が出てて面白かったです。 


